ほくと法人 IB サービス ご利用のお客さまへ

株式会社 北都銀行

「ほくと法人 IB サービス」の機能追加のお知らせ

平素より北都銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。 さて今般、「ほくと法人 IB サービス」について下記の機能を追加いたしますのでお知らせいたします。

記

追加する機能	口座メモ機能
利用開始日	平成 30 年 7 月 16 日(月)
機能内容	契約口座毎に「代表口座」、「給与支払用」など、任意の識別名 (コメントやメモ等)を登録することが出来ます。 ※契約口座毎に識別名(メモ等)が表示されるため、口座の識別 がしやすくなります。
登録方法	画面上部の「管理」タブより「企業管理」、「口座情報」の中から「口座メモの変更」を選択し登録して下さい。 ※マスターユーザーの方のみ登録・変更を行うことが出来ます。

本件に関するお問い合わせ先

サービス内容、操作のお問い合わせは、「ほくと法人 I B サービスサポートセンター」へ ご連絡をお願いいたします。

ほくと法人 I B サービスサポートセンター

フリーダイヤル 0120-004-235

【受付時間】平日 午前9:00~午後5:00 (銀行休業日を除く)